
Református hit- és erkölcstan  
Az ELTE Gyakorló Általános Iskolában 

 
Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket! 

(Lukács evangéliuma 18,16) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kedves Szül ők! 
 
Szeretettel köszöntjük a Budapest-Budahegyvidéki Református Egyházközség nevében, amelynek hitoktatója a 
református hit- és erkölcstan tantárgyat ebben az iskolában tanítja.  
 
Örömmel hívjuk és várjuk gyermeküket, gyermekeiket a református hit- és erkölcstan órákra! 
 
Miért jó, ha gyermekének a hit- és erkölcstant választja? 
 

• Mert az alapműveltség része. 

• Mert a szentírási történetek alapján olyan kérdésekről esik szó, amelyeknek feldolgozása segíti őket a mindennapi 
eligazodásban. 

Azaz egyszerre kapnak ismeretet a Bibliáról és a keresztény értékrendről. 
 
Mit kell tennie, ha elsős gyermekét szeretné hittanra beíratni? 
 

A beiratkozás során nyilatkoznia kell az iskolában arról, hogy a hit- és erkölcstant választja gyermeke számára, ill. hogy melyik 
keresztény felekezet keretében kéri ezt. 
 
Mit kell tennie, ha ötödikes lesz gyermeke? 
 

Május 20-ig kell nyilatkoznia ugyanerről. 
 
További kérdéseire hol kaphat választ? 
 

Legtömörebben a mellékelt power point-fájl-t megnyitva, amely a http://www.hittan.info/  honlapon közzétett anyag 

rövidített változata.  
 

Magán a honlapon nemcsak áttekinthető rendben és könnyen érthető módon kap választ kérdéseire, de kérdezhet is! 
 
Egyházközségünk hitoktatásra beiratkozott gyerekek számára tartott hittan-évnyitó, hittan-évzáró istentiszteleteiről, 
gyermekeknek, fiataloknak szóló nyári táborairól a http://www.budahegyvidek.hu/ honlapon talál információkat. 

 
Az ELTE Gyakorló Általános Iskolában a református hitoktató 
Szabó Réka vallástanár: 
 
      
A Debreceni Református Hittudományi Egyetemen szere ztem képesítésemet: 
református hit- és erkölcstan – magyar szakos oklev elem van. 12 éve 
gyakorlom hivatásomat, és tanítok gyerekek között. 
 
Férjemmel két gyermeknek, egy 3 és egy 9 éves kislá nynak vagyunk a 
szülei.   
 

 


